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Kleine Anfrage  

des Abgeordneten Niclas Dürbrook (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie 
und Tourismus 

Mobilitäts-App 

 

Vorbemerkung des Fragestellers 

Im 100-Tage-Programm der Landesregierung wird unter Punkt 89 auf die Entwick-
lung einer verkehrsträgerübergreifenden Mobilitäts-App eingegangen. 

1. Welchen Zeitplan sieht das Konzept für eine verkehrsträgerübergreifende Mo-
bilitäts-App vor, das innerhalb der 100-Tage-Frist entwickelt werden sollte?  
 
Antwort: 
Die Landesregierung hatte angekündigt, innerhalb von 100 Tagen ein Konzept 
für eine Mobilitäts-App vorzulegen. Das wird bis Anfang Oktober geschehen. 
 

2. Was hat die Prüfung zur Einbindung der geplanten NAH.SH-Plus-App erge-
ben? 
 
Antwort: 
Grundlage der Mobilitäts-App wird die geplante NAH.SH-Plus-App sein. An-
dere Verkehrsmittel werden integriert. Sie ist insofern Kern und Ausgangs-
punkt des Konzeptes. 


